

この度は、弊社の「数学 2018 大学入試良問集 文系」におきまして、下記の通りの誤りがございました。皆様にはご迷惑をおかけしますことをお詫びいたします。(最終更新 2018/9/16)

## 正誤表

| ページ   | 箇所                 | 誤                  | 正                        |
|-------|--------------------|--------------------|--------------------------|
| P.92  | <b>75</b> 問題文 2 行目 | 常に成り立つものは          | 常に成り立つものに                |
| P.173 | <b>199</b> 問題文最終行  | (18 薬, 歯学部 (1 日目)) | (18 愛知学院大・薬, 歯学部 (1 日目)) |